

壹

前者强调智力运动，后者竞技性不强

近日，上海市成立掬蛋运动协会。东方网全民电竞项目张雅锋讲述了掬蛋为何“赢”了“斗地主”的原因。

贰

整个亚洲仍有很大的复苏空间。

近日，据《参考消息》援引共同社报道，联合国世界旅游组织估计，全球旅游业很可能在2024年从新冠疫情的冲击中全面复苏。

叁

夫妻共同财产赠与第三者的纠纷不宜简单定性，除了考虑“公序良俗”，还应综合考察赠与人和受赠人的主观心态等。

针对夫妻关系存续期间，夫妻一方对外赠与行为是部分有效还是全部无效。日前，最高检发布典型案例，对相关类案作出解释。



肆

我们不寻求以军事方式与（伊朗）政权发生冲突。

日前，美国中央司令部证实，一架无人机袭击了美军在约旦东北部靠近叙利亚边境的一个基地。美国国家安全委员会战略沟通协调员科比表示，美国无意与伊朗开战。

伍

查尔斯三世最近很好，并且期待他重返工作岗位。

据中新网援引路透社报道，英国国王查尔斯三世近日在接受前列腺增生手术后出院。出院当天，王后卡米拉陪在他身边。

陆

初步结果显示，神经元尖峰检测很有希望。

近日，特斯拉CEO埃隆·马斯克在旗下社交平台X（前推特）上宣布，首位人类患者已经接受脑机公司Neuralink的大脑植入芯片，患者“恢复良好”。

柒

整体卧铺给我感觉就是非常宽敞，环境特别整洁。

今年是“复兴号绿皮车”CR200J-C型列车春运“首秀”。与普通客车相比，这一车型车内空间增大，并采用各种方式降低车内噪声。旅客表示，体验感很好。